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Leistungen:

- Fahrt im modernen Luxusreisebus

- Buspartner-Reisebegleitung

- 4x HP im 4* Hotel "Des Anglais" in Sanremo

- Willkommensgetränk

- Ganztägige Reiseleitung bei allen Ausflügen

- Besichtigung einer Parfümerie

Preis:

29.04.2026 - 03.05.2026 - Hotel Des Anglais

Doppelzimmer 885 €

Einzelzimmer 1010 €

Cote d' Azur - 5 Tage

 Vor allem zur Frühlingszeit erstrahlt die Küste in üppiger Blütenpracht. Erleben

Sie bei dieser Hofstätter-Reise diesen Küstenabschnitt von seiner schönsten Seite

und genießen Sie entlang der italienischen Blumenriviera sowie rund um Cannes,

Antibes und Monaco die prachtvollen Promenaden, traumhaften Strände, Palmen

und den azurblauen Himmel! Passend zur duftenden Frühlingszeit steht natürlich

auch der Besuch in einer Parfümerie auf dem Programm. 

 1. Tag: Kärnten – Sanremo 

Frühmorgens nehmen Sie im Hofstätter-Luxusbus Platz und reisen durch das Kanaltal, vorbei an Padua

und quer durch die Poebene nach Parma. Von hier geht´s weiter über den Apennin und entlang der

berühmten Blumenriviera bis nach Sanremo. Im schönen und zentral gelegenen Hotel nehmen wir nach

dem Zimmerbezug das gemeinsame Abendessen ein und lassen den Tag gemütlich ausklingen.

Unternehmen Sie nach dem Abendessen noch einen gemütlichen Spaziergang entlang der

Uferpromenade. 

2. Tag: Ausflug Französische Riviera (Cannes, Antibes & Menton) 

Dieser Tag steht ganz im Zeichen der bekanntesten und glamourösesten Küstenregionen der Welt, der

wunderschönen Côte d’Azur. Die französische Riviera ist berühmt für ihre malerischen Küstenstädte, ihr

mildes Klima und ihre reiche kulturelle Geschichte. Cannes, die Stadt der Filmfestspiele, mit seiner Eleganz

und dem berühmten Boulevard de la Croisette, Antibes mit seinem luxuriösen Jachthafen und dem

historischen Stadtkern sowie Menton mit seinen wunderschönen Gärten und seiner bezaubernden

Altstadt werden Sie begeistern. Genießen Sie den Mittelmeercharme dieses malerischen Küstenstreifens. 

3. Tag: Ausflug Blumenriviera (Alassio, Albenga & Sanremo) 

Wir entdecken die schöne Blumenriviera. Zunächst kommen wir nach Alassio, einem hübschen Ort mit

feinem Sandstrand, der berühmten Fußgängerzone „Budello“ und dem „Muretto”, dem Wahrzeichen der

Stadt. In der Altstadt sehen wir alte Palazzi. Probieren Sie das typisches Gebäck von Alassio, die „Baci“,

bevor wir weiterfahren. Albenga hat eine der schönsten Altstädte Liguriens. Wir spazieren durch das enge,

von einer antiken Stadtmauer umschlossene Gassengewirr. Genießen Sie das Flair dieses

geschichtsträchtigen Ortes und spüren Sie noch heute die ehemalige Bedeutung dieser kleinen, einst

unabhängigen Seerepublik. Am Nachmittag erwarten uns noch ein interessanter Spaziergang durch

Sanremo, einen der bedeutendsten Winterkurorte Italiens und zugleich die Hauptstadt der Blumenriviera.

Die mittelalterliche Innenstadt mit ihren malerischen Plätzen, zahlreichen Treppen und Gässchen liegt auf

dem Hügel der Madonna della Costa. Lassen Sie den Tag im einstigen Nobelkurort, in dem die Reichen und

Schönen der Welt zu Gast waren, gemütlich ausklingen. 

4. Tag: Ausflug Monaco & Bergdorf Èze-Village 

Nachdem wir uns am Frühstücksbuffet gestärkt haben, treffen wir uns mit unserem örtlichen Reiseleiter zu

einem Ganztagesausflug voller Highlights. Vorbei an dem berühmten Zitronen-Städtchen Menton geht´s

Richtung Westen. Genießen Sie dabei die üppige mediterrane Vegetation und den herrlichen Blick aufs

Meer. Die erste Station des heutigen Tages ist das kleine Dörfchen Èze-Village, wegen seiner herrlichen

Lage bekannt in ganz Frankreich. Der historische Dorfkern auf der Spitze eines Felsens und der fantastische

Ausblick auf das Meer und die Küste zieht Besucher aus der ganzen Welt an. Nach einem gemeinsamen
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Spaziergang besuchen wir eine Parfümerie, ein Muss für alle Liebhaber edler Düfte. 1926 wurde die

Parfümerie Fragonard von Eugen Fuchs gegründet und wird heute bereits in vierter Generation

weitergeführt. Nach kurzer Fahrt gelangen wir in das Fürstentum Monaco. Die luxuriösen und

extravaganten Hotels und Geschäfte, die ganzjährige Blumenpracht und das vielseitige

Unterhaltungsangebot haben Monaco längst als Paradies für Reiche und Schöne etabliert. Bewundern Sie

nach einer informativen Führung beim anschließenden gemütlichen Spaziergang die exklusiven

Luxusjachten am Hafen oder statten Sie dem berühmten Casino einen kurzen Besuch ab. Zurück an der

Blumenriviera lassen wir den erlebnisreichen Ausflugstag gemütlich beim Essen ausklingen. 

5. Tag: Sanremo – Kärnten 

Nach dem guten Frühstück heißt es heute Abschied nehmen von der mondänen Küste. Genießen Sie bei

der 

Fahrt Richtung Genua noch einmal die Aussicht auf das Meer, bevor wir den Apennin überqueren und über

die Po-Ebene Richtung Heimat reisen. Vorbei an Padua und Udine kommen wir nach fünf wunderschönen

Tagen voll herrlicher Erinnerungen zurück nach Kärnten. 
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